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	Тема урока
	«Действия над векторами»

	Цель урока
	Создать содержательные и организационные условия, способствующие формированию понятий сложения векторов по правилам треугольника, параллелограмма и многоугольника, умножения вектора на число.

	Тип урока
	Изучения нового материала и первичного закрепления

	Планируемый                     результат
	Задачи урока:

	
	образовательные – обеспечить усвоение правил сложения векторов в пространстве, умножение вектора на число;
развивающие – способствовать развитию пространственного воображения и логического мышления; развитию памяти, математической речи, наблюдательности, развитию графических навыков у обучающихся;

воспитательные – воспитывать у обучающихся интерес к предмету и потребность в приобретении знаний.

	Основные понятия
	Сложение векторов, разность векторов, правило треугольника, правило параллелограмма, правило многоугольника, умножение вектора на число.

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Математика, физика
	 Индивидуальная,  фронтальная, самостоятельная
	основные –  компьютер, мультимедийный проектор

дополнительные – мультимедийная презентация, технологические карты, раздаточный материал к уроку


	Этапы урока
	Дидактическая  задача
	Деятельность  преподавателя
	Деятельность  обучающихся
	Планируемый  результат
	Компетенции

	Организацион-ный   
	Мотивация учебной деятельности


	Создает положительную  мотивацию, приветствует обучающихся; проверяет готовность группы к занятию;
	Приветствуют преподавателя;


	Включаются в процесс 


	ОК 1. Понимать сущность и социальную значимость своей будущей профессии, проявлять к ней устойчивый интерес.

	
	Сообщение темы и целей  урока
	Сообщает тему занятия.
Нацеливает на результат.
Корректирует индивидуальные цели, формулирует общую цель;


	Слушают, записывают тему  урока в тетрадь;
	Осмысливают цели предстоящего занятия
	ОК 2. Организовывать собственную деятельность, исходя из цели и способов ее достижения, определенных руководителем.

	Ориентировочно-мотивационный  этап 
	Определение ключевых понятий

Выбор средств для реализации целей урока.
	Ставит вопрос об определении ключевых понятий;

Знакомит со средствами для реализации целей;


	Слушают;

Знакомятся со средствами реализации целей;
	
	ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

	
	Актуализация знаний
	Проводит фронтальный опрос, оценивает самостоятельную подготовку к уроку;
	Отвечают на вопросы, находят соответствия (Числа, которые определяют положение точки, называются… - координатами), вырабатывают критерии своего поведения
	Повторяют опорные знания
	ОК 4. Осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач

	Этап создания проблемной ситуации
	Формулировка проблемы: «Прав ли баснописец И.А.Крылов, утверждая, что «Воз и ныне там?»
	Организует обучающихся на решение поставленной задачи; нацеливает на получение новых знаний для решения поставленной задачи
	Осмысливают проблемную ситуацию
	
	ОК 2. Организовывать собственную деятельность, исходя из цели и способов ее достижения, определенных руководителем.

	Операционно-познавательный   
	Введение новых понятий:

 - сложение векторов, 

- правило треугольника,     - правило параллелограмма и многоугольника,  

- умножение вектора на число.  


	Формирует знания обучающихся по новой теме. Демонстрация презентации по теме «Действия над векторами»
	Слушают сообщения преподавателя, выполняют необходимые записи в рабочей тетради


	Понимают объясняемую тему.
	ОК 3. Анализировать рабочую ситуацию, осуществлять текущий и итоговый контроль, оценку и коррекцию собственной деятельности, нести ответственность за результаты своей работы.
ОК 4. Осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач.
ОК 5. Использовать информационно-коммуникационные технологии в профессиональной деятельности.

	
	Закрепление знаний
	Задает вопросы, формирует умения анализировать, сравнивать, находить общее и отличное, делать выводы;

 обобщает и подводит итоги работы по закреплению знаний
	Решают задачу 1 на действия с векторами по слайду презентации;

задачу 2 (у доски) на нахождение координат вектора, умножение вектора на число.
Выполняют самостоятельную работу.

	Успешно выполняют предлагаемые задания
	

	Этап решения  сформулированной проблемы
	Решение проблемы, сформулирован-

ной в начале урока, на основе полученных знаний
	Организует обучающихся на решение проблемы с учетом приобретенных знаний
	Отвечают на вопрос « Прав ли автор басни, утверждая, что «воз и ныне там?»
	Находят самостоятельно решение проблемы
	ОК 4. Осуществлять поиск информации, необходимой для эффективного выполнения профессиональных задач

	Этап подведения итогов
	Подведение итогов занятия
	Подводит итоги, выставляет и комментирует оценки
	Слушают

и осмысливают итоги урока
	
	ОК 6. Работать в команде, эффективно общаться с коллегами, руководством, клиентами

	
	Задания для самостоятельной работы во внеаудиторное время
	Предлагает домашнее задание:
А.В.Погорелов Геометрия, 10-11, п.36 стр.55; №53 стр.64

дает инструкции по его выполнению
	Слушают, задают вопросы, записывают в тетрадь
	
	

	Рефлексивный   
	Развитие  умений  обсуждать  и  анализировать  полученные знания

	Проводит рефлексию


	Заполняют лист самооценивания;

оценивают свою работу на тех или иных этапах урока (+-);

выражают отношение к уроку.

	Осознают результаты своей деятельности
	


